

曙光798, 重构湖湘LOFT商业格局

11月16日, 豪车集体空降长沙

■记者 石曼 实习生 卢靖尧

去北京, 没去798艺术区就不算体验到了京城的都市文化; 去上海, 没去新天地, 就不算感受到旧上海中西融合的风采; 去深圳不去华侨城OCT创意园, 就无法体会到深圳飞速发展的动力。而在11月16日, 曙光798的魅力绽放将刷新湖湘LOFT的商业格局。

简单, 而有创意

自北京798艺术气息开始全球蔓延, “798”就不再只是一个简单的数字。

在长沙曙光798的入口处, 类似于电影《盗梦空间》中世界翻转的景象展现在一栋高楼的外墙上, 一辆艺术模型车被高高悬挂起来, 行人行走在墙壁上, 区域的主题也鲜明地表达出来: 汽车与创意。

长沙曙光798未来将构造湖湘LOFT商业新格局, 22000m²LOFT创意办公和艺术创作基地把商业、文学、创意融合, 打造成一个全新概念的文化产业园, 成为城中至潮的新地标。

买豪车, 不用去远方

老长沙人都应该熟悉位于长沙人民中路与曙光路路口的原曙光电子厂, 当创意和时尚元素添加在这座古朴建筑中, 这里即变身为曙光798城市体验馆。

据了解, 这座以旧厂房为基础建成的LOFT商业体验中心位于长沙的中心城区, 其中的汽车体验馆囊括了超豪华汽车品牌。截止到目前, 劳斯莱斯、宾利、玛莎拉蒂、法拉利、兰博基尼、宝马、路虎、奔驰卡尔森、雷克萨斯等超豪华品牌和豪华车品牌已经确定进驻, 将在现场搭建城市展厅。

来这里, 开启阶层新生活

在长沙一商业银行工作的周晨表示: “自从听说曙光798就一直很期待, 除了它内部的高端时尚感, 更重要的是我希望曙光798能成为一个阶层新生活的平台, 在这里我能找到志同道合的朋友。”

16日, 项目规划的33000m²机械工业奢侈品展览交易馆完美呈现, 其中除了豪车之外, 游艇、飞机、顶级机车等也都一一登场。项目更周到地开辟了艺术展览中心和特色餐饮等配套业态。家住侯家塘的张甜告诉记者: “一家人都能在此享受到新奇的感觉, 这就是我一直梦想的高尚阶层新生活。”



曙光798项目效果图。

柳岩助阵万达总部国际

“寻找最美OL”决赛及写字楼样板段升级即将启幕

由万达总部国际主办的“寻找最美OL”活动经过激烈比拼, “最美OL”决赛将在11月18日正式举行。届时, 柳岩将亲临决赛现场担任主持人。同时, 万达总部国际写字楼样板段升级开放盛典将同时举办。

万达总部国际此次的“寻找最美OL”活动, 不仅是一次OL展示自我的机会, 也为其他心怀梦想的女生提供了一次实现梦想的舞台——最高价值5万元的奖金, 并有机会获得年薪百万的职位。决赛势必会再度为湘江两岸美丽的风景注入最活力的时尚元素。

同时, 万达总部国际升级写字楼样板段也将在活动当日开放, 经改造的写字楼样板层, 以华尔街或香港金融中心的风格布局, 全面进行了升

级, 为大客户呈现出长沙顶级金融办公未来样板。

作为力求打造成长沙最具竞争力的金融区域中心的高端商务区, 万达总部国际不仅满足金融街区域内高端生活和商务需求, 凭借其独有的地段、配套、景观、配备等诸多优势, 吸引了包括中国银行、中国人寿、招商银行、中粮地产、广发银行、金鹏期货等众多金融机构的争相进驻, 这使得万达总部国际如东方华尔街, 面向全球汇聚财团, 成就世界级的金融巨擘。

更值得关注的是, 紧邻五星级大酒店并享有最开阔江山资源的万达总部国际C1楼王, 自认筹之后, 引发全国各地财智人士的争抢, 随着开盘日临近, 一场财富饕餮盛宴, 已经近在眼前。

■记者 邹颂平



万达总部国际主办的“寻找最美OL”活动。

6年, 改变一个岛

碧桂园·威尼斯城客户答谢会惊艳全城



投资40亿的松雅湖开发、外加今年6月松雅湖环湖道路建设的启动, 6年时间, 伴随星沙面貌日新月异, 碧桂园·威尼斯城的“岛居”生活也逐步完善。

11月10日下午3时许, “成熟岛居·魅力无限”碧桂园·威尼斯城大型客户答谢会在凤凰酒店国际会议厅隆重启幕。

活动现场气氛一波高过一波, 歌曲、杂技, 声音与形体的结合, 让在场的业主们欢乐之余更多的是感动。据悉, 碧桂园·威尼斯城此次业主答谢会主题为“成熟岛居·魅力无限”, 恰逢碧桂园·威尼斯城6周年庆典, 6年的时间, 岛上发生了翻天覆地的变化, 五星级标准岛岸酒店、省一级中英文学校、社区风情商业街、6000米滨河公园、万亩松雅湖, 无一不散发着岛居生活的魅力, 同时, 106路公交直达苑区、业主巴士试运营启动、苑区穿梭巴士也在筹备开通中, 可以说, 岛主们的生活真正意义上实现了入则宁静, 出则繁华, 与世界没有距离。

碧桂园·威尼斯城也是星沙首屈一指的超级大盘, 独踞腾飞岛, 东、南、西三面被松雅湖环抱, 北面是捞刀河潺潺的流水, 凭借无可复制稀缺性、城市顶级配套, 未来发展潜力无限。

目前, 碧桂园·威尼斯城95-214m²阔景豪宅璀璨绽放中, 每套钜惠15万, 更享淘房惊喜大礼, 年底即可住新家。

■记者 石曼

经济信息

感恩6载, 精彩无极限

据悉, 上周末, 碧桂园·威尼斯城“成熟岛居·魅力无限”大型业主答谢会在其五星级凤凰酒店隆重举行, 业主对开发商给他们的“福利”给予了充分的肯定, 不仅促进

了邻里之间关系的融洽, 更提升了整个苑区的文化品质。让我们一起细细感悟碧桂园·威尼斯城带给业主的精彩。

今年适逢碧桂园·威尼斯城入驻腾飞岛6周年, 6年的时间, 该楼盘一直倡导健康、生态、宜居的生活理念, 为星沙、市区乃至湖湘人民贡献了物超所值的宜居产品, 从投资40亿的松雅湖开发便可窥见一斑,

这个按照中部第一、全国领先、世界著名的标准来打造的国家级湿地公园, 必将使生态环境的保护和城市居住理想站在一个全新的起点上。如今, 松雅湖环湖道路建设今年6月已启动, 景观建设也动工在即, 再加上碧桂园·威尼斯城项目两条原生河流的环绕, 可以说, 您寻到了一处养生宜居的“世外桃源”。

然而, 该楼盘并不因“桃源”而避世, 入则宁静, 出则繁华, 区内、区外交交通畅通无阻, 与世界没有距离。岛居醇熟大城, 是您不错的选择!

目前, 碧桂园·威尼斯城95-214m²阔景豪宅璀璨绽放中, 每套钜惠15万, 更享淘房惊喜大礼, 年底即可住新家! 品鉴热线: 0731-84878888。

予爱人的归宿, 以淡定的优雅

绿地公馆42-166m²钜惠收官, 年底交房, 新家品藏倒计时

筑巢引凤, 有爱有家。选房子就像选恋人, 若第一眼投缘, 便注定了要在一起过日子……陈先生, 趁着“双11”购房节, 与恋人小兰将家定在了绿地公馆, 算是幸福地“脱单”了。

他感慨道, 恋爱了5年, 不能让她再等了!

在谈到现房和期房的区别时, 言辞间他显得分外专业: 其一, 从直观感觉而言, 期房看不见摸不着, 看见的只是图纸。而现房是实实在在的, 看得见摸得着。

其二, 就开发商实力而言, 为了资金回笼, 出售期房, 所以开发商实力不会太强。反之, 出售现房, 资金回笼慢, 销售成本高,

开发商必须实力强大。绿地集团作为中国首家以房地产为主业的世界五百强企业, 实力毋庸置疑!

再者, 期房因为交房太晚, 刚住进去的时候一定是冷冷清清。但现房就不一样了, 绿地公馆的实景园林已然呈现, 年底交房, 届时小区成熟, 左邻右舍, 热热闹闹, 才是家的感觉。

从最实际的方面说吧, 对于刚需而言, 如果延期交房, 则需一边交房租一边还贷款, 压力陡增! 买期房就要到处去租房子,

年年搬家, 选择绿地公馆, 年底就交房。

听完陈先生的描述, 置业顾问小刘笑着问, 陈总, 您是同行吧? 陈先生笑而不语, 片刻后缓缓说道, 其实一个人买房考虑的往往是综合因素, 我很多同事都买了这里, 平日里他们都向我多有推荐, 因此比较了解。陈先生说完爽朗地笑了。

绿地公馆42-166平方米一期全装修, 一房~四房年底交房, 现特惠抢购中; 稀缺车位周末全城发售, 预购从速! (公馆专线: 0731-85866688)